

**RAW1102 Nota van inlichtingen:
bouw- en woonrijp maken deelgebied J1+2, Enka terrein te Ede
Grondbank Bennekomseweg Ede CV
01.13.1173, 1 mei 2015**

Vragen 2^e nota van Inlichtingen:

Vraag:

Post 350020 In deze bestekpost staat dat de buiten werking gestelde leiding met betonspecie opgevuld dient te worden. De kans dat deze leiding gaat verzakken is groot, omdat het met de betonspecie een zwaar geheel wordt. Is het een optie om deze met een hardschuim op te vullen?

Antwoord:

De leiding dient met schuimbeton te worden afgevuld. De bestekpost is aangepast.

Vraag:

Is het mogelijk om de aanpassingen (tekstueel) zoals genoemd in de NVI volledig te verwerken in de inschrijfstaat, dit is nu maar gedeeltelijk gebeurd.

In de Nota staat vermeld dat geheel hoofdstuk 7 komt te vervallen. In het bijgevoegde RSX bestand "01.13.1173 bestek v2 incl. NVI d.d. 2014-04-24" is hoofdstuk 7 echter nog aanwezig. Graag verneem ik of een gecorrigeerd RSX bestand beschikbaar gesteld kan worden?

Antwoord:

Hoofdstuk 7 was abusievelijk niet verwijderd in het RSX bestand in de 1^e Nota van Inlichtingen. Dit is met deze 2^e Nota van Inlichtingen aangepast .

Vraag:

De betonputten worden ter beschikking gesteld maar waarom de buizen niet? Dit om problemen met aansluitingen te voorkomen.

Antwoord:

De betonputten worden te beschikking gesteld vanwege de te verwachten levertijden. De standaardleverancier van Enka is De Hamer, op basis van deze informatie zijn de correcte betonbuizen te bestellen.
